User Manual - Benutzerhandbuch - Manuel de
N 3 I'Utilisateur - AFR X} O - Manual de usuario
llONSBO e

Package Content - Lieferumfang - Contenu de L'emballage - T{7|X] LI& - Contenido del paquete -2EAR

Q'ty | Used for - benutzt fiir -utilisé pour- £ & - Uso-Fi%

10 Screw - PSU, MB / Schraube - Netzteil, MB / Vis - PSU, MB/ LtA} - PSU, MB / Tornillos:
para la fuente de alimentacién, la placa base y el disco duro / #844- B8R, 1R

12 | Washer / Unterlegscheibe / Machine a laver / M| 7| / Arandelas de tornillo / #8285

3 Screw - SSD / Schraube - SSD / Vis - SSD / LtAL- SSD / Cables en espiral: para el SSD /
184%-SSD

48 Screw - HDD / Schraube - HDD / Vis - HDD / L}AF - HDD / Cables en espiral: para el HDD /

1822-HDD

32 HDD Rubber grommet / HDD Gummitiille / Eillet en caoutchouc pour disque
dur/HDD 1% 128! /HDD Almohadilla de goma del disco duro / BERRK T

Hard drive handle/ Festplattengriff / Poignée de disque dur / 3t= =2}0| &

(o)
(&)
. 8 SHE / Asa del disco duro / FEEHRF

e — 1 Cable tie/Velcro / Kabelbinder/Klettverschluss / Attache-cable/Velcro / 70| &
E}O|/# 3 2 / Cinta de Velcro / BEARMELH

[J

Screw wrench / Schraubenschliissel / Clé a vis / LA} #IX| / Destornillador / #8441k F

2
5 | Cabletie/Kabelbinder / Attache de cable / 7|0 & E}O| / Correas de sujecion / &L
8

Fan Screw / Liifterschraube / Vis du ventilateur / ™ LA} / Tornillos para el ventilador /

Spare screws / Ersatzschrauben / Vis de rechange / 08| LtA / Tornillos de repuesto /

e 2 | gmgs
Connectors - Anschliisse - Connecteurs - 7{<|E{ - Conector -ZE 8%

Type-C Connection

PORT 1L AUG GND (]
PORT 1R PRESENCE
PORT 2R SENSE1_RETURN il

SENCE_SEND
PORT 2L

i}
SENSE2_RETURN om

The connector diagram only shows the line sequence relationship. Please refer to the actual product for functions
Das Anschlussdiagramm zeigt nur die Leitungssequenzbeziehung. Die Funktionen entnehmen Sie bitte dem tatséchlichen Produkt
Le schéma des connecteurs montre uniquement la relation de séquence de lignes. Veuillez vous référer au produit réel pour les fonctions
Y CHojo{ a2 2l =AM AR HA[SIER 7|52 A HES HESIHAIR
El diagrama del conector solo muestra la relacién de secuencia de lineas. Consulte el producto real para conocer las funciones
EEBETNRTEFXR, DB U= mEIR

Parts

1 Aluminum top cover / Obere Abdeckung aus Aluminium / Capot supérieur
@ en aluminium / 2 20|& At {Hf / Tapa superior de aluminio / $2TfiE
PSU Cage / PSU-Kifig / Cage PSU / PSU #[O|X| / Soporte para

@ 2 la fuente de alimentacién / HBJB4E
/ ) 3 | Steel mesh/Stahlgitter/Maille d'acier/~ & | Al/ Rejilla de hierro/£kM
4

Plastic panel / Kunststoffplatte / Panneau en plastique / &
2tAEl 0 & / Panel de plastico / ¥BRREIR
Main Chassis / Hauptchassis / Chassis principal / H[OT A A/
¥(@ 5 Cuerpo principal / E1&
6 FAN Bracket/Liifterhalterung/Support de ventilateur/

M =224l /Soporte del ventilador / KEEZ2

7 PCI-E Bracket/PCI-E-Halterung/Support PCI-E/PCI-E
22{7l/ Barra para tarjetas PCI-E / PCIEE£&
¥(‘D g | PCI-E Cover/PCI-E-Abdeckung/Couverture PCI-E/PCI-E
7{H{/ Cubierta PCIE / PCIEZ
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Remove the case before installing hardware

Entfernen Sie das Gehause, bevor Sie Hardware installieren
Retirez le boitier avant d'installer le matériel

SEQIOE EX|5t7| Hofl A 0|AE MAHstAH

Retire la carcasa antes de instalar el hardware

1. Use the screw wrench to loosen the screw
2. Remove the fan bracket

. Losen Sie die Schraube mit dem Schraubenschliissel
. Entfernen Sie die Liifterhalterung

N =
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. Utilisez la clé a vis pour desserrer la vis
. Retirer le support de ventilateur

N

-

LA AKX E AFBSIO] LIALE ELICH

G|
CH EE HASHEAIL

N
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. Desenroscar los tornillos de la tapa superior con el
destornillador.
. Quitar el soporte del ventilador.

N

. BBRLARFITI EERERL,
R TR
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PSU installation
Netzteil-Installation

Installation du bloc d'alimentation
e MEato] 2X|
Instalacién de la fuente de alimentacion
BRLRE

-

. Install the power supply on the power supply rack.
The installed power supply is placed inside the
chassis and locked with screws.

N

. Installieren Sie das Netzteil auf dem Netzteilhalter.
. Das installierte Netzteil wird im Gehause platziert
und mit Schrauben fixiert.

N =
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. Installez l'alimentation sur le support d'alimentation.
. L'alimentation installée est placée a l'intérieur du
chéssis et verrouillée avec des vis.

N

1. 8% 32 FAE e 35 Ao HxX|gct

2. SXE MY 35 A= Aol Lo 50|20
LIALZ g L)

1. La fuente de alimentacién se instala en el soporte

de la fuente de alimentacién.
2. La fuente de alimentaci6n instalada se coloca en
el chasis y se fija con tornillos.

1. ERRRE IR Lo
2. RRGFHBIRBNN TR R £ Bi(E,

Cable management The hard drive data cables are organized in Area A.
Kabelmanagement Die Datenkabel der Festplatte sind im Bereich A

Gestion des cables f’ga[‘;‘e’; données du disaue dur sont organisé
=] €s cables de donnees du disque dur sont organises
7'”O| = tl'El dans la zone A.

StE E2t0|= HO|E 0|22 A YA0|A F2|=YZLCh
Los cables de datos del disco duro se organizan
enlazonaA.

ERAIRATAREIRF

Enrutamiento de la fuente
de alimentacién

Before install the motherboard, please refer to
illustration to organize the cabels

Bevor Sie das Motherboard installieren, sehen Sie
sich bitte die Abbildung an, um die Kabel zu
organisieren

ol 7

o
The PCB board power cables are organized
through the wiring holes in Area B.

Die Stromkabel der PCB-Platte sind durch die
Verdrahtungslécher im Bereich B organisiert.
Les cébles d'alimentation de la carte PCB sont
organisés a travers les trous de cablage dans
lazoneB.

PCBEE T #0|22 B 799l tjd 7YS
S Yal=lAE L

Los cables de alimentacion de la placa PCB
pasan por el agujero en la zona B.

g Y §

PCBIRHEBAAEBRIT L FLETRNT.

The CPU power cables are organized in Area C.

Die CPU-Stromkabel sind im Bereich C organisiert.
Les cables d'alimentation du CPU sont organisés dans la zone C.
CPU TR #|0| 22 C 70 M F2| =l AF LT

Los cables de alimentacion de la CPU se organizan en la zona C.
CPUFEBEECREIRIF

Avant d'installer la carte mére, veuillez vous référer
a l'illustration pour organiser les cables

O EES EX[5t7| Ho| 288 x50 AHolzs
EIC SR

Organice los cables de la fuente de alimentacién como
se muestra en el dibujo antes de instalar la placa base.

LR IRAIFIRE T RBIER BIREL.
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Motherboard Installation
Motherboard-Installation
Installation de la carte mére %
OiEEE MX| :
Instalacion de la placa base

FRRE I

Jo [T
i
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The motherboard is placed in the installation area
and secured with screws

Das Motherboard wird in den Einbauraum gelegt
und mit Schrauben befestigt

La carte mére est placée dans la zone d'installation et
fixée avec des vis

OlE S MX Q0| £ LhAL2 TFeLct,

La placa base se coloca en el drea indicada y se asegura
con tornillos.

FIRBEE RIS AR LB,

Fan bracket installation
Installation der Liifterhalterung

Installation du support de ventilateur
=l X

Instalacion del soporte del ventilador

RBEREE

First connect the fan cable to fan socket, than install
the bracket and fan

SchlieRen Sie zuerst das Liifterkabel an die
Lifterbuchse an, dann installieren Sie die Halterung
und den Liifter

Connectez d'abord le cable du ventilateur a la prise du
ventilateur, puis installez le support et le ventilateur

A
Al

St AZ0 HA W AHOIES
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Instale el soporte del ventilador después de conectar
los cables de alimentacidn del ventilador.

HE ERRHBAERENBLE.

Motherboard Installation
Motherboard-Installation
Installation de la carte mére
OHHEE HX]|
Instalacién de la tarjeta
grafica
BRRHE

?@
|
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. Remove the PCI-E bracket
Insert the graphics card to MB slot, secure with screw

[

=

Entfernen Sie die PCI-E-Halterung
. Setzen Sie die Grafikkarte in den MB-Steckplatz
ein und sichern Sie sie mit einer Schraube

N
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Retirez le support PCI-E
. Insérez la carte graphique dans 'emplacement MB,
fixez-la avec une vis

N

. PCI-E E2{Zl 2 HASHIAI2
2. 21 FtEE MB X0 &St LiALZ
gL
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Retire la barra de la tarjeta PCI E.
. Inserte |a tarjeta gréfica en la ranura de la placa base
y asegurela con tornillos.

N
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2.5" SSD Installation
2,5-Z0oll-SSD-Installation
Installation d'un SSD 2,5"
2.5" SSD A %|
Instalacion del disco
duro 2.5" SSD
2.5"SSDEE R 4%

INE

2.5"SSD installation position, secure with screws

2.5"SSD-Einbauposition, mit Schrauben sichern

Position d'installation du 2.5"SSD, fixez avec des vis

2.5"SSD &X| %], LIAtE

Coloque el disco duro SSD de 2.5" en el drea de
instalacién y asegurelo con tornillos.

2.5"SSDEE MR X1, AIRLHifE,

Top cover installation
Installation der oberen Abdeckung
Pose du capot supérieur  *>

S A EX (
Instalacién de la .
tapa superior ~
TERE

After install all the hardware, install the top cover,
secure with screw by wrench

Installieren Sie nach der Installation der gesamten
Hardware die obere Abdeckung und sichern Sie sie
mit Schraubenschliisseln

Apres avoir installé tout le matériel, installez le capot
supérieur, fixez-le avec une vis a clé

= SIEQIOE dAsh = ot FIY
HA 2 LHALZ DFeL(C)

]

R

Una vez instalado el hardware, asegure la tapa superior
con un destornillador.

LR RTINS B LR F B,

3.5" HDD installation
3,5-Zoll-Festplatteninstallation
Installation d'un disque dur 3,5"
3.5" HDD & X|

Instalacién del disco duro 3.5" HDD
3.5"HDDRER R4

Pull out the front panel
Install rubber grommet to HDD with screws first, insert
the assembled HDD into the corresponding slots

N =

. Ziehen Sie die Frontblende heraus

. Bringen Sie zuerst die Gummitiille mit Schrauben an
der Festplatte an und setzen Sie die zusammengebaute
Festplatte in die entsprechenden Steckplétze ein

N =

. Tirez le panneau avant

Installez d'abord l'ceillet en caoutchouc sur le disque
dur avec les vis, insérez le disque dur assemblé dans
les fentes correspondantes

N =

-

CHPI g €] WL
CBX| LEALS AFZ5t0] 212 12912 HDDO|

HX[stn =YE HDDE Y &R0 YLt

N

. Tire de la banda frontal para abrirla.

Monte el disco duro con los tornillos y las almohadillas
de goma, coloque el disco duro montado en el orificio
correspondiente y empuje en la ranura.

N =
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For your real needs
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